PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILEN ODGOVOR.

5. Mini radunalniki

A
B.
¥
D.

imajo omejeno podrocje uporabe
se uporabljajo pri poslovnih in znanstvenih aplikacijah
se postopoma opuscajo, ker so zastareli

so tako majhni, da se Ze na videz loCujejo od ostalih radunalnikov

6. Tri kljucne sestavine centralne procesne enote so

A
B
C.
D
2

vhod, procesor, izhod

kanali, periferija, polvodniki

aritmeti¢no-logi¢na enota, RAM, ROM

centralni pomnilnik, aritmeti¢no-logi¢na enota, krmilna enota

disk, sekundarni pomnilnik, primarni pomnilnik

7. Prevajalnike za zbirne jezike imenujemo:

A. assembler
B. interpreter
C. compiler
D. translator
E. generator
8. Modem
A. je potreben pri prenosu digitalnih signalov
B. je potreben na vseh linijah za prenos podatkov
C. pretvarja digitalne signale v analogne in obratno
D. jeizdelan za poseben tip komunikacijskih poti, ki prenasajo podatke z doloceno

hitrostjo

9. Najvecja hitrost prenosa podatkov po telefonskem omreZju je 6250 bit/sek.

DA

NE

10. Podatki so rezultat procesiranja. So urejeni in imajo pomen za uporabnika.

DA

NE



